



Corrigendum 2-A



With reference to advertisement for “*PPIC3 CENTRE PROJECT LAHORE EXTENSION OF OPTICAL FIBER CABLE (OFC) LAYING FOR KASUR & OTHER AREAS WITHIN THE LIMITS OF LAHORE DEVELOPMENT AUTHORITY (LDA)*” published in “**The Daily Time**” & “**Jang**” newspapers under IPL # 8528, the clarification for participation in LOT/LOTS shall be considered mentioned below;

1. ANNEXURE-IV (FINANCIAL PROPOSAL FORMAT FOR FINANCIAL BID) for LOT # 1 at Page 35 shall be replaced with the following;

“Up to 60 KM OSP Works for Connectivity of Kasur Safe City with Lahore Safe City Project.”

The other terms and conditions of the advertisement will remain same.